
≪保護者の皆様≫ 

 

 

         ３月6日(月)に予定しております全校保護者会で、 

 

        「学校評価 集計結果まとめ」について説明いたします。 

 

         お手数をおかけしますが、内容を御確認のうえ、この 

  

         ｢学校評価 集計結果まとめ」３種類（冊子１種類、Ａ３ 

 

        版二つ折り資料２種類)を、全校保護者会にお持ちくださ 

 

        い。よろしくお願いいたします。 
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平成29年2月27日
東京都立鹿本学園

平成２８年度学校評価　　Ｓ部門高等部
児童・生徒評価「よりよい学校生活にするためのアンケート」　集計結果と回答

　鹿本学園について、みなさんに聞いたことをまとめました。みなさんが学校のことをどのよう
に思っているのか、とてもよくわかりました。
　みなさんも、自分で読んだりお家の人に読んでもらったりして、他のお友達がどのように思っ
ているのか、見てみてください。

【対象児童・生徒　及び　回収率】

18 78%

自立活動を主とする教育課程 25 34 74%

Ｓ部門　高等部 回収数 ／対象数 回収率

準ずる教育課程・知的代替の教育課程 14

総　　計 39 52 75%

【準する教育課程・知的代替の教育課程　集計結果】

数学演習 1人

【自立活動を主とする教育課程　集計結果】

Ｑ
２
　
好
き
な
授
業

国語・数学 9人 Ｑ
３
　
好
き
な
も
の
・
楽
し
い
も
の

スポーツフェスタ 12人

生活単元学習 14人 芸術鑑賞教室 8人

特別活動（学年） 12人

音楽 22人 休み時間 6人

給食 19人

美術 15人

保健体育 14人 虹輝祭 10人

朝の会・帰りの会
（学級） 11人

移動教室
修学旅行 20人

自立活動 10人 社会見学 19人
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【学校生活でよかったこと、こまっていること】

※生徒の意見は個人が特定できない表現に改め、内容を要約したり同意見を一つにまとめたりしています。

良かったこと・困っていること 学校からの回答

①学校が大好きで毎日楽しく通えることができてうれしいです。
①'友達も先生も優しくて学校は楽しいです。
①''お友達と関われることが大好きです。
①'''みんなで移動教室・社会見学に行けたことが良かったです。

②授業で分からないことを質問したときに、時間をかけて分かりやすく
　説明してくれたことが良かったです。
②'自立活動の時間や教室で、身体の取り組みがしっかりと行っていただ
　き、大変ありがたいです。
②''うつ伏せ姿勢の排痰等、体調管理をしっかり行っていただき、ありが
　たいです。

③本がいっぱい増えて良かったです。もっと借りたいです。
④大切な訪問授業なので祝日やお休みになるととても残念です。
⑤ＰＣを操作できる授業や、授業内でＰＣを操作できる時間を増やして
　ほしいです。
⑥持たせた水筒の残りが多いので、冬こそ水分はきちんととるように
　してほしいです。
⑦自由に動きずらいことが困ることです。
⑧部活動の種類や回数を、増やしてほしいです。
⑨給食の量が少ないです。
⑩静かに学習できる環境がほしいです（奇声や叫び声が苦手です）。
⑪広い教室で授業をしたいです。

①～②''良かったです。
　これからも体調管理に留意し、楽
　しく充実した学校生活を送ること
　ができるように努めます。
③時間の設定を工夫します。
④授業を心待ちにしてくれていて、
　とてもうれしいです。
⑤学校でもパソコンやタブレットを
　使う授業を増やしていきます。ぜ
　ひ家庭でもパソコンの練習をして
　みてください。相談にのります。
⑥御家庭と連携を図りながら、水分
　量の確保に努めます。
⑨もしかして給食を早く食べていま
　せんか。よく噛むと満腹感も得ら
　れます。友達との会話などを楽し
　みながら食べてください。
⑩課題をともに共有しながら、対応
　策を考えていきます。
⑪使う教室については１年間ごとに
　決まっています。特別教室を使っ
　た授業や学習室を使った活動など
　工夫していきます。

【副校長先生との面談希望者数】

Ｓ部門 希望する 希望しない 未回答

高等部 ４人 ３３人 ２人

※面談希望者は、一人ずつ面談の
　機会をとって、聞き取りを行い
　ました。

 このアンケートを通して、みなさんが毎日楽しみにして

いることや、学校生活への要望等がわかりました。 

 先生たちの励みになる回答も多かったですが、より良い

学校生活を送るための思いも伝わりました。今回の結果を

もとに、皆さんがより楽しく充実した学校生活を送ること

ができるよう、また、鹿本学園で学んで良かったと思うこ

とができるよう、先生たちも、日々の指導の改善と充実に

努めていきます。 

 何か学校のことで気になることがあったら、いつでも担

任の先生や副校長先生、校長先生に伝えてください。 



　　
　

【　好きな本　】

平成29年2月27日

東京都立鹿本学園

平成２８年度　児童・生徒面談　まとめ

　　　　　今年度は、各学部代表の7名が、評価委員の先生と部門別、学部別に面談を行いました。

　　　   　 ◎面談で話題に挙がった内容

　

　　・わが指のオーケストラ　　　　　　・～のひみつシリーズ　　　　　・サッカーの本
　　・名探偵コナンの本深海生物大図鑑　・くれよんおばけの本　　　　　・コッケモーモー
　　・名探偵コナンの本　　　　　　　　・サッカーのひみつ　　　　　　・マッチ売りの少女
　　・ノンタン　　　　　　　　　　　　・はらぺこあおむし　　　　　　・へんしんおんせん

　　　　　　　　　　・廊下が広くて気持ちが良い。

　　　　　　　　　　・一人通学は疲れる。バスに乗りたい。

　　　　　　　　　　・トイレが教室から離れていて不便。

　　　　　　　　　　・グラウンドに出られるようにしてほしい。

　　　　　　◎面談を受けて

　　　　　　　　○慣れない面談に緊張した様子がうかがえましたが、みんな、質問に対してきちんと受け答えができま

　　　　　　　　　また、学園生活を楽しんでいる様子や、普段思っていることなども知ることができ、良かったです。

　　　　　　　　○いくつか要望があがりましたが、詳しい理由や状況を聞き取れないところもありました。

　　　　　　　　　より良い学校にしていくために、困っていることは、いつでも遠慮なく教えてください。

　　　　　　　　○学校生活について（学校行事の思い出、一人通学について、楽しかったこと等）

　　　　　　　　○家での様子

　　　　　　　　○将来の夢、希望について

　　　　　　　　○好きな授業、苦手な授業について

　　　　　　　　○今悩んでいること、困っていること

　　　　　　　　○学校への要望、意見、良かったこと

　　　　　　　　　　・友達と一緒に学習する機会が減った（同じ学年の学習グループの友達がいない）。

　　　　　　　　　　・１対１の勉強になってしまう。

　　　　　　　　　した。

 これからも、児童・生徒みなさんの意見を聞き取り、将来に向けて必要な力を身に付けら

れるよう、また、より快適な学校生活を送ることができるよう、努めます。誰にでも構いま

せん。気付いたことがあれば、いつでも相談してください。 

 たくさんお話しすることができるよう、さらに話しやすい環境を整えられるよう、進め方

の工夫をしていきたいと思います。 


